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истиче генерални директор.
У депоима „Београд пута“ има лагеровано 15.000 тона соли јер је тендер расписан још у

јулу. Зимска служба ради са 110 екипа. Од тога 78 на ужој територији града, аостали број на
одржавању регионалних путева. По уговорима са 4 приградске општине, радиће 6 екипа.

Највећи проблеми у раду Зимске службе на терену, по речима Богетића, су аутомобили
паркирани на коловозу, а апелује се на грађане да у току падавина пропусте камионе
„Београд пута“ како би се интервенисало што пре и што боље.

Што се финансијског пословања предузећа тиће, укупан збир срдстава који је остварио
„Београд пут“ ове године је око 4,6 милијарди динара.
- Од девизног задужења, вратили смо дугове у вредности од 1,35 милиона евра, што
представља око једне трећине тог задужења. Преостало је још око 2,1 милион евра. Те су
обавезе на дужи временски период тако да мислим да ћемо успети да их измиримо. Што се
тиче динарског задужења, од преко 600 милиона динара, успели смо да вратимо преко 40
одсто – казао је Богетић.

Ове године „Београд пут“ је спровео 330 јавних набавки, скоро једна дневно у просеку.
Само једна жалба је стигла на адресу републичког органа за заштиту права понуђача и она
је одбијена. Тренутно је у поступку велики тендер са 24 позиције за набавку механизације у
вредности од 3,5 милиона евра.

По речима Томислава Богетића, иако нам Закон о јавним набавкама не иде на руку јер је
изузетно компликован за фирме као што је „Београд пут“, трудили смо се да максимално
испоштујемо и ту законску процедуру. Предузеће се налази међу првих пет фирми у Србији
по вредности извршених набавки, а да је све било у складу са Законом.

Током године успостављени су врло коректни односи са добављачима тако да се није
десило да „Београд пут“ ни један дан направи застој због недостатка сировина неопходних
за рад предузећа. То се пре свега односи на нафту, деривате, битумен, камене агрегате.

ЈКП „Београд пут“ већ припрема план за наредну грађевинску сезону. Вредност радова за
Град Београд је ове године износила 3,3 милијарде динара. Богетић је најавио увећање
плана за трећину уз започете набавке механизације. „Београд пут“ очекује даље
осавремењавање.

По нивоу комјутеризације рада и компјутерског система, „Београд пут“ је најопремљеније
међу комуналним предузећима у Београду, али ће се тај рад дићи на још виши ниво уз
примену светских технологија. То се пре свега односи на набавку опреме, али и на
одређене квалификације запослених у фирми.
Томислав Богетић најавио је микрофилмовање комплетне документације (уговора,
пројеката и др.) „Београд пута“ у току наредне године.

12.12.2005 ОТКРИВЕНА ПРВА ТАБЛА У КАРАЂОРЂЕВОЈ УЛИЦИ

Данас је у Карађорђевој улици, на згради хотела “Бристол”, откривена улична табла која ће
житеље Београда и његове посетиоце подсећати на великог вожда чије име носи ова
улица, који је 1804.године стао на чело бораца за ослобођење Београда од вековне турске
владавине подижући I српски устанак.
Иницијатива је потекла од Задужбинско друштва које носи назив историјског догађаја, а
Београд пут финанскијском потпором подржао добру идеју.У присуству представника
организатора, ЈКП “Београд пут”, средњошколаца из гимназије Свети Сава и медија, таблу
је свчано открио Милорад Перовић, председник Скупштине града која је подржала целу
иницијативу.
Ова табла прва је од четрдесет девет с именима знаменитих Срба из оног доба које ће се
наћи на градским улицама међу којима су прота Матеја и Алекса Ненадовић, Васа
Чарапић, Хајдук Вељко, Танаско Рајић и други.



ПРОСЛАВЉАМО 52. РОЂЕНДАН

ЈКП „БЕОГРАД ПУТ“ ОВИХ ДАНА СЛАВИ 52 ГОДИНЕ ПОСТОЈАЊА И УСПЕШНОГ РАДА.
Тим поводом подсећамо укратко на развој предузећа.Давне 1953.године, основана је
Управа за путеве града Београда из које је израстао данашњи ЈКП „Београд пут“.
Главни град у то време имао је 457.000 становника, 5728 моторних возила, једну
семафоризовану раскрсницу и 1.500 улица укупне дужине 524км (површине 5,5 милиона
метара квадратних), од чега је Управа одржавала две трећине.
Првог јануара 1974.године Београд пут и фактички прелази са буџетског финансирања на
пословање по доходовном принципу. На свој “сребрни јубилеј”, 1978.године, Београд пут
стиче репутацију једног од најуспешнијих предузећа у земљи (бивша СФРЈ) и добија
Награду Привредне коморе града за најбоље остварене резултате у привређивању
1977.године. Главни град тада има скоро 1,4 милиона житеља, 300 хиљада моторних
возила и више од 1800 улица укупне дужине преко 900км. О свим градским улицама стара
се Београд пут. После деценију и по Београд пут је враћен у надлежност Града и добија
статус јавног комуналног предузећа.
Данас Београд има око 2 милиона становника, преко 800.000 возила, више од 4.000 улица,
400 мостова и надвожњака, 490 семафоризованих раскрсница, 120.000 саобраћајних
знакова. О свему томе, као и о 63км регионалних и 550км локалних путева у летњим и
зимским условима брине ЈКП "Београд пут".

21.12.2005. АСФАЛТИРАЊЕ У ЈАБУЧКОМ РИТУ ПРИ КРАЈУ

Асфалтерске бригаде ЈКП „Београд пут“ завршиће до краја године, уз још који леп дан,
санацију последњег од 10км Пута за Јабучки рит.
Поправка ове саобраћајнице је започела последње недеље септембра и састоји се у
потпуном пресвлачењу коловоза у два слоја. Најпре је планирано да се санира око 6км
пута, али су у току радова означене додатне деонице тако да ће бити ревитализована
комплетна улица од скретања са Зрењанинског пута према Јабучком риту у дужини од
преко 10км. (Првих 500м санирано је прошле године.)
Пут је рађен са прекидима због обављања приоритетних послова на саобраћајницама у
градском језгру. Планираном динамиком радова, саобраћајница ће пре Нове године и
већих падавина, у целилни бити спремна за лакше деловање Зимске службе „Београд
пута“.
Пут за Јабучки рит ће са близу 50.000 „квадрата“ пресвучених новим асфалтом бити трећа
саобраћајница по површини обновљеног коловоза по овогодишњем градском Програму
санације и адаптације улица. Најобимнији радови по овом Програму извршени су на
Старом обреновачком путу - 68.395м2 и у Булевару деспота Стефана (29.новембар) -
57.327м2.

СИНХРОНИЗОВАНИ СЕМАФОРИ У БОРСКОЈ И СПРЕМНИ ЗА ДАЉИНСКО
УПРАВЉАЊЕ

Служба светлосне сигнализације Београд пута урадила је протеклих месец дана
синхронизацију семафорских уређаја дуж Борске улице на Миљаковцу. Ова саобраћајница
је одређена као приоритет за рад јер има велики пад што посебно утиче на одвијјање
саобраћаја у зимским условима. Она спада у групу ових где се у току лоших временских
услова примењује искључивање семафора из рада.

Између девет раскрсница од Челебићке улице до Српских ударних бригада опремљених
савременом опремом успостављена је квалитетнија линијска координација (зелени талас).
Извршене су и препреме за повезивање система са Центром на Партизанском путу.



Успостављање везе биће извршено оптичким каблом који има значајне предности у односу
на обичне. То ће омогућити даљинско надгледање и управљање раскрсницама од стране
наших стручњака из Центра.

Сервер за управљање је обезбеђен и у фази је прилично захтевног тестирања што је и
разумљиво јер је у питању безбедност саобраћаја.

Инвеститор целокупног посла је градски Секретаријат за саобраћај.


